



## Corrigendum

## Clinical characteristics and risk factors for COVID-19-associated Candidemia

Ali S. Omrani <sup>1,2,\*</sup>, Junais Koleri<sup>1,2</sup>, Fatma Ben Abid<sup>1,2</sup>, Joanne Daghfal<sup>2</sup>, Thasneem Odaippurath<sup>1,2</sup>, Mohamed Zuhail Peediyakkal<sup>3</sup>, Anas Baiou<sup>3</sup>, Enas Sarsak<sup>1,2</sup>, Mahmoud Elayana<sup>4</sup>, Anvar Kaleeckal<sup>5</sup> and Muna A. Almaslamani<sup>1,2</sup>

<sup>1</sup>Division of Infectious Diseases, Department of Medicine, Hamad Medical Corporation, Doha, Qatar, <sup>2</sup>Communicable Disease Center, Hamad Medical Corporation, Doha, Qatar, <sup>3</sup>Critical Care Medicine, Hamad Medical Corporation, Doha, Qatar, <sup>4</sup>Department of Medicine, Hamad Medical Corporation, Doha, Qatar and <sup>5</sup>Business Intelligence Unit, Hamad Medical Corporation, Doha, Qatar

\*To whom correspondence should be addressed. Ali S. Omrani, FRCP, FRCPath, Communicable Disease Carnter, Hamad Medical Corporation, PO Box 3050, Doha, Qatar. Tel: +974 4025 4065; Fax: +974 4025 4071; E-mail: aomrani@hamad.qa

Medical Mycology, 2021. doi:10.1093/mmy/myab056.

In the originally published version of this manuscript, co-author Joanne's surname was misspelled as Daghfel. The correct spelling is Daghfal and thus the name has been updated to read: Joanne Daghfal.